



Na konferenciji za štampu u foajeu scene "Pera Dobrinović" Srpskog narodnog pozorišta (SNP), predstavljen je Festival „Operarija“, koji će biti održan od 14. do 21. juna. Festival će biti otvoren premijerom opere “Rigoletto” Đuzepea Verdija.

Obraćajući se novinarima pokrajinski sekretar za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama Dragana Milošević, izrazila je zadovoljstvo što se, po prvi put u Srbiji, održava festival opere. Ona je istakla da je Novi Sad - posle 120 godina od prve operске predstave izvedene u SNP - zaslužio da bude pionir u organizovanju ovakvog festivala, koji će pored domaćih, okupiti i umetnike iz regiona.

- Cilj festivala opere je da se kroz raznolikost repertoara, bilo generacijski, jer se organizuju i predstave za najmlađe, bilo po afinitetima, jer se priređuju konceptualno različite predstave, omasovi publika u gradu koji će za dve godine biti evropska prestonica kulture“, istakla je Miloševićeva.

S druge strane, upravnik SNP Zoran Đerić izrazio je uverenje, da će se festival pamtiti po umetničkim ostvarenjima, ali i po scenskim efektima koji su namenjeni publici.

Direktor SNP Aleksandar Stankov, podsetio je prisutne da je prvi put „Rigoletto“ izveden u Novom Sadu još 1928. godine i da će ova zahtevna opera, kao i program celokupne „Operarije“ približiti ovaj žanr publici.

O premijeri „Rigoleta“ govorili su reditelj Aleksandar Nikolić, dirigent Andrea Solinas iz Italije, koreograf Aleksandar Ilić i solisti Saša Štulić, Željko Andrić, Darija Olajoš Čizmić, Jelena Končar i Goran Krneta, izrazivši nadu da će publici pružiti lepu predstavu, koja ističe moć SNP kako na prostornom tako i kreativnom planu.

Posle otvaranja, 14. juna, narednog dana, će u Kulturnoj stanici “Svilara” na programu biti koncert baroknih operskih arija. Udruženje „Visoko C“ iz Novog Sada će festivalski dan 16. juna u saletli u Dunavskom parku, posvetiti deci. Festivalski dani „Vera Kovač Vitkai“ od 18. do 20. juna, biće posvećeni takmičenju solo pevača pod nazivom “Mlade nade”.

Prva dva dana, takmičenje će se odvijati na Kamernoj sceni SNP-a, a za 20. jun u Katoličkoj porti je najavljen gala - koncert pobednika takmičenja. Nakon njihovog nastupa, na istom mestu će uslediti koncert “Muzika dobrog raspoloženja”, Novosadskog big benda.

Rumunska nacionalna opera iz Temišvara učestvovalaće na festivalu “Operarija” 19. juna, i na sceni “Jovan Đorđević” s operom “Bal pod maskama” Đuzepea Verdija. Povodom Svetskog dana muzike, i svečanog zatvaranja festivala “Operarija”, 21. juna će na sceni „Jovan Đorđević“ biti priređen gala - koncert solista, hora i orkestra Opere SNP-a.

